

我的爸爸是進出監獄三次的受刑人，被關原因吸毒、殺人未遂、持有槍砲案...等，爸爸因為慣性外遇及種種因素，所以媽媽在我大約八歲時與爸爸離婚，爸爸在我們女兒們年幼時，曾光明正大將小三帶回家要我們答應讓她生下孩子；在我十歲時，三更半夜把我們趕出家門找媽媽住，大約 13 年前爸爸曾經試著找我們，想拿錢給我們幾次後，卻又用不好的態度告訴當時國中的我們：「我其實可以不用養你們的！」突然又消失，不聞不問。

因著爸爸對待我的方式，讓我覺得我是被遺棄、被拒絕、不被愛的小孩。國小年紀的我為了賺零用錢，主動自己到街上撿收破爛拿去賣，因此從小我開始對男人充滿憤怒，覺得男人如此不可靠，沒有承擔力與責任感，不容易信任男人，甚至輕看男人，更不容易順服男性權柄。

自從認識耶穌後，因著耶穌的愛醫治我破碎受傷的心靈，我開始「選擇」不斷持續性原諒、饒恕我的爸爸帶給我的傷痛，並為我爸爸祝福禱告，雖然我不知道他身在何處，但我相信神會預備最合適讓我們相遇的時間。我也開始「選擇」用天父的眼光看待、看好、信任、尊重男人、順服男性權柄。並學習時時仰望天父、倚靠天父的供應、和天父禱告、聊天、不再自憐。

從去年 2018 年 6 月開始心中一直有感動神要開始恢復、醫治我與爸爸的關係，就在 2019/7/26(五)探望 90 歲癌末的阿嬤時（我十歲後，十五年來只見大約一次）心想這陣子可能有機會與我爸相遇，這兩週心裡不斷禱告：「天父祢賜給我祢看我爸爸的眼光，也將祢對我爸爸的愛放在我心裡，因為他也是祢的孩子，祢醫治我爸爸從小到大的受傷，柔軟他的心，恢復我們父女的美好關係，祢來預備我們最合適的相遇時間，使父親的心轉向兒女，兒女的心轉向父親。」每天我也不斷大量方言禱告，就在 2019/8/4(日)當天剛辦完教會父親節歡慶，我覺得有點累，但有感動去看我阿嬤，結果探望阿嬤時與我爸爸「相遇」了。

剛開始我爸爸看我的第一眼非常冷漠，我開始不斷在靈裡方言禱告（不被我的肉體血氣牽著走）及主動跟他說話，當天晚上我爸跟我分享他許多心事及現況，我主動告訴我爸爸：「不管你過去如何對待我們，我現在因為信了耶穌，我原諒你所做的事，你仍然是我的爸爸，你對我們很重要。」爸爸聽到我說的這句話時，突然沉默了好幾秒。之後我又主動跟我爸爸說：「身為女兒的我想要幫你慶祝父親節，（我爸本來多次拒絕，告訴我，照顧好自己就好。」我跟我爸說：「爸爸，你要學習接受愛，因為你也是值得被愛的，而且我們人受造就是為了被愛，學習接受愛。」並且我也故意開我爸玩笑：「你別無選擇，不用不好意思。」我爸才接受我的邀請說：「有免費好吃的當然好啊！」我也跟他要了手機號碼，雖然不知道他會不會又突然消失。與爸爸離別時，我主動擁抱我爸爸，雖然我爸爸很不好意思，原本一見面他的臉是冷漠的，但離別時，爸爸因著我擁抱他，露出他的笑容，我相信這時天父也笑著看著我們。

我與我爸離別後，心想要帶我爸去吃陶板屋，我興高采烈的騎車去找一位阿姨（最近有時會與她一起禱告）與她分享我跟我爸相遇了及我要請我爸吃陶板屋慶祝父親節，結果這位阿姨說：「昨天剛好有人送我兩張陶板屋的禮券，我送你。」而且還準備一些化妝品送我，覺得天父太猛了！萬事互相效力，叫愛神的馨方得益處，原來天父早已預備許多恩典寵愛祂的孩子們，因為我與我爸爸也是天父的孩子，並且天父的心意是「為父的心轉向兒女，兒女的心轉向父親。」

這次我與爸爸相遇，我不會再想從爸爸身上索取愛（因為我知道人的愛有限，天父才是愛的源頭，）或經濟的供應（天父是我的大牧者，我一生必不致缺乏）而是相信我的生命因著信耶穌也可以祝福爸爸。神非常奇妙，讓我在與爸爸的互動過程中，感受到我爸爸對我的愛 1.我爸爸在我們第一天見面時，跟我說：「如果妳有事，不管多晚妳都可以打給爸爸。」我回：「爸爸妳放心，我不會有什麼事，我有耶穌照顧、保護。」2.第二天我爸主動打給我說他已經在醫院看阿嬤，詢問我要不要一起看阿嬤，就在我騎車去到一半時，突然下大雨（我家離署桃醫院不到 10 分鐘），一到病房，我爸就跟我說：「剛剛我看到下大雨，我打給妳，想說叫妳坐計程車來，不要騎車。（意思是怕我淋到雨）我回我爸：「沒關係，我有雨衣。」3.我爸知道我一個人在外租房子住，第二天見面時，主動對我說：「爸爸幫妳出房租錢。」我回：「耶穌讓我經歷恩典，我有申請租屋津貼，我住在外面四年，每年申請都通過，只需繳水、電費，天父爸爸親自照顧我。」4.我的爸爸不斷叮嚀我，一定要看清楚，要找個善良的人才能嫁。」我回：「爸爸妳放心，耶穌也會幫我看，我不在乎對象是不是有錢人，而是他的品格及與異性互動要有健康界線。」

今年的父親節，有天父早已為我與爸爸預備的陶板屋禮券，我買了一件衣服當作父親節禮物，並寫了一張卡片尊榮我爸爸，我相信這只是美好的開始。感謝神奇妙的作為，使父親的心轉向兒女，兒女的心轉向父親。榮耀歸給掌管萬有的主！